УТВЕРЖДЕНО

Протокол комитета по управлению активами и пассивами 

ОАО «Белагропромбанк»

19.12.2023 № __

Дополнительное соглашение

к договору срочного отзывного банковского вклада (депозита) «Депозитная карта», заключенному между ОАО «Белагропромбанк» и вкладчиком в период по 19.12.2023 (включительно) и действующему по состоянию на 20.12.2023 (далее – Договор)

Открытое акционерное общество «Белагропромбанк», именуемое в настоящем дополнительном соглашении к Договору Вкладополучателем, с одной стороны, и физическое лицо, являющееся вкладчиком по Договору, именуемое в настоящем дополнительном соглашении к Договору Вкладчиком, с другой стороны, вместе именуемые в настоящем дополнительном соглашении к Договору Сторонами, заключили настоящее дополнительное соглашение (далее – Дополнительное соглашение) к Договору о нижеследующем:

1. Часть первую пункта 7 Договора изложить в следующей редакции:

«7. Пополнение вкладного (депозитного) счета допускается только с использованием Карточки (либо ее реквизитов) в течение 330 календарных дней со дня открытия вклада (депозита).».

2. Часть третью пункта 8 Договора изложить в следующей редакции:

«Расходные операции по вкладу (депозиту) с использованием Карточки возможны в течение срока действия Карточки, но не позднее 330 календарного дня со дня открытия вклада (депозита).».

3. Пункт 9 Договора изложить в следующей редакции:

«9. Досрочное расторжение настоящего Договора производится на основании письменного заявления Вкладчика не ранее, чем через 30 (Тридцать) календарных дней после дня предъявления указанного заявления.».

4. Подпункт 19.11 пункта 19 Договора изложить в следующей редакции:

«19.11. Уведомлять Вкладополучателя в письменной форме не позднее, чем за 30 (тридцать) календарных дней о намерении досрочно расторгнуть настоящий Договор, с указанием истребуемой суммы денежных средств.».

5. Подпункт 20.9 пункта 20 Договора изложить в следующей редакции:

«20.9. В случае досрочного расторжения настоящего Договора, выплатить истребуемую сумму вклада (депозита) вместе с причисленными к нему процентами наличными денежными средствами или безналичным перечислением на текущий (расчетный) счет, доступ к которому обеспечивается посредством использования банковской платежной карточки, указанный Вкладчиком в заявлении в течение 30 (тридцати) календарных дней после дня предъявления указанного заявления в письменной форме.».

6. Части третью-пятую пункта 30 Договора изложить в следующей редакции:

«Договор считается расторгнутым, когда Вкладополучателю возвращена Карточка (при ее наличии) и с вкладного (депозитного) счета осуществлена последняя операция по списанию денежных средств, но не ранее, чем через 30 (тридцать) календарных дней с даты направления Вкладчиком письменного заявления (уведомления) о досрочном возврате вклада (депозита) (досрочном расторжении Договора).

При расторжении настоящего Договора возврат денежных средств Вкладчику осуществляется путем выплаты истребуемой суммы наличными денежными средствами или безналичным перечислением на счет, указанный Вкладчиком в платежном документе, не ранее чем через 30 (тридцать) календарных дней со дня предъявления требования Вкладчика в письменной форме.

Если по истечении 30 (тридцати) календарных дней с момента написания заявления о досрочном расторжении настоящего Договора Вкладчик не распорядился остатком денежных средств, Вкладополучатель платежным ордером, если иное не предусмотрено законодательством Республики Беларусь, перечисляет сумму вклада (депозита) с учетом начисленных процентов на счет по учету вкладов (депозитов) «до востребования» физических лиц.».

2. Настоящее Дополнительное соглашение вступает в силу с момента его заключения.

3. С момента заключения настоящего Дополнительного соглашения остальные условия Договора, не затронутые настоящим Дополнительным соглашением, остаются без изменения и Стороны подтверждают свои обязательства по ним.

